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Ata n". 16/2021

Sessão Ordinária do dia 03 de Maio de 2021

Aos três (03) dias do mês de Maio de 2021, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordinaria
mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera
do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguin
tes Vereadores; Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oli
veira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla
Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva, Vereador Luis Pereira Cos
ta, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cazanelli Júnior, Vereador Sérgio Ro
drigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva,
Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente,
Vereador Manoel Mazzutti Neto verificou o quorum e declarou sob a proteção de Deus aberta
a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento
Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, conten
do os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim
de ser lida e submetida à aprovação do Plenário", O Presidente colocou em votação a dispensa
da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e seis (26) dias do mês de Abril de 2021.
Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata
da Sessão Ordinária do dia vinte e seis (26) dias do mês de Abril de 2021. Resultando APRO
VADA, O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Renato Cazanelli Júnior, para
que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Indi
cação n® 336 de 2021 de autoria do vereador Inspetor Adriano. Assunto: Construção de um
redutor de velocidade, do tipo quebra-molas, na Rua Vitória Régia, entrada do Bairro Jardim
Bela Vista. Indicação í\° 337 de 2021 de autoria do vereador Inspetor Adriano. Assunto:
Construção de um redutor de velocidade, do tipo quebra-molas, em frente ao mercado JR lo
calizado na avenida Belo Horizonte, n° 2.283, no Bairro Novo Horizonte. Indicação n" 329
de 2021 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Revitalização da ciclovia da Avenida dos
Trabalhadores sobre o Rio Traíras, Indicação n" 330 de 2021 de autoria da vereadora Giova
na. Assunto: Viabilizar a padronização da Rua Maria Beer, para que seja sentido único - Da
Avenida 12 de Maio até a Avenida Santo Antônio. Indicação n° 331 de 2021 de autoria da
vereadora Giovana. Assunto: Campanha de Conscientização para ciclistas. Indicação n° 285
de 2021 de autoria do vereador Temazin Pedreiro. Assunto: Indicação para que troque as lu
minárias com luzes amarelo por LED do Parque Eldorado. Indicação n" 286 de 2021 de auto
ria do vereador Temazin Pedreiro. Assunto: Indicação para que se Disponibiliza um convênio
do SUS com o hospital privado que tenha sala com capacidade de atendimento e procedimen
tos cirúrgicos de alta complexidade na área de Neurocirurgião, Indicação n" 321 de 2021 de
autoria do vereador Temazin Pedreiro. Assunto: Indicação para que se construa um barracão
para práticas esportivas como danças e Projetos Culturais com banheiros e com cômodo para,
guardar materiais e instrumentos, na Av. Santo Antônio esquina com Av. 12 de Maio, atrás do w'/
posto de saúde ESF II - Estratégia Saúde da Família, Enfermeira Vanildes de Oliveira Saio-
mão, no Bairro Parque Eldorado. Indicação n" 322 de 2021 de autoria do vereador Inspetor ' \
Zancanaro. Assunto: Que seja feita uma parceria entre Executivo e Cadeia Pública, via Con-/jv
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selho da Comunidade da Comarca de Primavera do Leste, no valor de R$ 25 mil para operaci-
onaiizar a oficina de corte e costura, visando ressocializar os detentos da Unidade Prisional.
Indicação n° 323 de 2021 de autoria do vereador Inspetor Zancanaro. Assunto: A necessida
de de substituição de todas luminárias da iluminação pública da Vila Popular por lâmpadas de
LED. Indicação n" 319 de 2021 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito que seja
construído uma pavimentação asfáltica e redutor de velocidade na Rua Helena Viecili, no
Condomínio Cardial, no Bairro Tuiuiú. Indicação n° 320 de 2021 de autoria da vereadora
Karla. Assunto: Solicito que seja realizada uma vistoria in loco da tubulação de drenagem
pluvial na Avenida dos Trabalhadores abaixo da Chácara Vitória que da acesso ao Pva 111 e
região na Avenida dos Lagos na rotatória de acesso a Avenida dos Trabalhadores. Indicação
n" 332 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito a colocação de sinaliza
ção, seja horizontal ou vertical, de redutor de velocidade, na Rua Humberto Cosentino com a
Avenida Belo horizonte, Bairro Centro Leste. Indicação n" 333 de 2021 de autoria do verea
dor Luis Costa. Assunto: Solicito que a Ouvidoria SUS que se encontra hoje na UPA, seja re
tirada do local, e funcione em outro prédio, para que as denúncias ou sugestões presenciais se
jam realizadas com mais tranqüilidade por parte do denunciante. Indicação n" 334 de 2021 de
autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que as máquinas que estão no pátio da se
cretaria de obras e estão com os custos de manutenção alta, possam ser leiloadas para que as
sim o município possa comprar novas máquinas. Indicação n° 335 de 2021 de autoria do ve
reador Luis Costa. Assunto: Solicitação de colocação de bancos, também de plantação de ár
vores, e a colocação de uma mangueira que possa ser mais cumprida para a praça do Bairro
São Cristóvão. Indicação n° 339 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solici
tação de aquisição de materiais para o Corpo de Bombeiros, de Sopradores, Bombas, Mochi
las, Costais e pinga fogo, para apagar incêndio em Primavera do Leste, dentro da cidade e flo
restais. Indicação n® 305 de 2021 de autoria do vereador Sérgio Crocodilo. Assunto: Solicito
o prolongamento da Avenida Eldevir Victorino Viécili, entre a Avenida Babaçu até a Avenida
Califórnia. Indicação n° 311 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Soli
citamos que seja realizada uma vistoria in loco da tubulação de drenagem pluvial na Rua Pa
dre Onesto Costa com a Rua Ayrton Senna no bairro Condomínio Pioneiro, pois devido as
chuvas diversas ruas ficam alagadas. Indicação n° 313 de 2021 de autoria do vereador Tayllan
Zanatta. Assunto; Solicitamos que seja realizado estudo técnico para viabilidade de instalação
de semáforos nas principais vias da nossa cidade. Indicação n" 324 de 2021 de autoria da ve
readora Wanessa Mello. Assunto: Solicito que seja realizada a construção de uma rotatória no
cruzamento das avenidas Inácio Castelli e Tancredo Neves, no Bairro Castelândia. Indicação
n" 325 de 2021 de autoria da vereadora Wanessa Mello. Assunto: Solicito que seja realizada
a construção de uma rotatória no cruzamento das avenidas Cuiabá e Mato Grosso, no Prima
vera II. Projeto de Lei Ordinária n" 1134 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. As
sunto: Institui a Política Municipal de Habitação no Município de Primavera do Leste-MT,
aprova do PLHIS - PLANO LOCAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL e dá ou
tras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 1136 de 2021 de autoria do Executivo Muni
cipal. Assunto: Trata da Revisão Geral Anual da Remuneração dos Servidores do Municípi
de Primavera do Leste, referente ao Exercício de 2021 e dá outras providências. Projeto
Lei Ordinária n° 1137 de 2021 de autoria do vereador Manoel com coautorias: Renato
Sindicato Rural, Tayllan Zanatta, Temazin Pedreiro, Vado Valdecir e Wanessa Mello. Assun
to: Revisão Geral Anual da Remuneração dos Servidores do Poder Legislativo do Município
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de Primavera do Leste, referente ao exercício de 2021 e dá outras providências. Projeto de
Lei Ordinária n" 1138 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Fixa o Valor
do Piso Salarial Municipal de Custeio referente aos Agentes Comunitários de Saúde - ACS e
de Agentes de Combate às Endemias-ACB. Projeto de Lei Ordinária n" 1139 de 2021 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza ao Executivo Municipal a Doação de Va
lores ao Conselho Comunitário de Segurança Pública da Comarca de Primavera do Leste e dá
outras providências. Moção de Aplausos n" 005 de 2021 de autoria da vereadora Wanessa
Mello. Assunto: Moção de Aplausos para os estudantes e professores de Primavera do Leste
que conquistaram medalhas na Olimpíada Nacional de Ciências 2020. Claudia Nardi; Diana
Lourdes Pizzi Dal Piva; João Paulo Santos Nunes Mendonça Marcos Soares Silva; Giovanna
SanfAna Rivera; Thiago Barbieri anatta; Vinicios Oliveira Ribeiro Souza; Amanda Brunetta
Mydlo; César Augusto Moura Cabriote Pedro Júlio Froelich; Alexandre Vilto de Souza; Caro-
lina Radin; Othávio Araújo Bolzan. Projeto de Lei Ordinária n" 1099 de 2020 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a Implantação de Condomínios Urbanísticos
tipo Condomínio de Lotes (ait. 1358 -a- Lei Federal 10.406/2002) e Condomínio de Lotes In
tegrado à Edificação e dá outras providências." Projeto de Lei Ordinária n" 1103 de 2021 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Cria a Declaração de Direitos e Garantias de livre
mercado e Liberdade Econômica do Município de Primavera do Leste - MT, estabelece nor
mas para localização, para os atos de liberação de atividade econômica e a análise de impacto
regulatório, altera e revoga dispositivos das Leis Municipais n° 497 de 17 de junho de 1998
(Código de Zoneamento), 500 de 17 de Junho de 1998 (Código de Posturas), 699 de 20 de de
zembro de 2001 (Código Tributário Municipal) 1000, de 19 de julho de 2007 (Plano Diretor),
1507 de 16 de dezembro de 2014, revoga o Decreto n° 1777 de 18 de dezembro de 2018. Pro
jeto de Lei Ordinária n° 1130 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autori
za ao Executivo Municipal a Doação de Valores ao Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia de Mato Grosso-IFMT, inscrito no CNPJ n° 10.784.782/0001-50, podendo este,
no uso das prerrogativas da Lei n° 8.958/1994 se valer de sua fundação de apoio, a Fundação
Uniselva, inscrita no CNPJ n° 04.845.150/0001, que deverá os destinar exclusivamente para a
Execução do Projeto intitulado "Observatório Primavera do Leste" a ser desenvolvido pelo
Campos de Primavera do Leste-MT e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°
1131 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza ao Executivo Municipal
a Doação de Valores a APAPI - Associação Primaverense dos Aposentados, Pencionistas e
Idosos de Primavera do Leste e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 1133 de
2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza ao Executivo Municipal a Doa
ção de Valores a APAE - Associação de pais e Amigos dos Excepcionais de Primavera do
Leste e dá outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Ex
pediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a
chamada dos senhores vereadores Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Quei
roz. (15:53) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as auto
ridades presentes e o público em geral. Enfatizou parabenizando os pares pela ida em Brasília
em busca de recurso e emenda para o município. Discorreu ter participado da reunião junta
mente com a colega Giovana e com as ACS. Pontuou sua visita no Assentamento das Alm
nhas averiguando as situações das estradas. Disse ter ido nos Rios das Mortes, parabenizando
o Mauro Mendes e o Prefeito. Enfatizou só tapa buracos que ainda tem muito a ser feito ainda.
Discorreu ter participado do Curso de Capacitação de Operadores, proferida pela empresa d
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cidade de Goiânia. Informou que o Viveiro do Albergue está sendo revitalizado, estando em
todo vapor. O parlamentar parabenizou o senhor Rogério pelos trabalhos realizados no Vivei
ro e em prol da comunidade do Vale Verde. A parte do vereador Elton. Reiterou os para
béns pelos trabalhos realizados pelo senhor Rogério e ao Prefeito pela sua contratação. Reto
mou a palavra o vereador Iltemar. Parabenizou o secretário Henrique Gatto e o senhor
Marcelo Padeiro, pela reunião que tiveram em seu Gabinete discutindo a situação da MT-
251. A parte do vereador Elton. Disse que esteve terça-feira visitando as obras e parabeni
zou Primavera do Leste e as parecerias privadas pelo apoio, junto com o Governo do Estado.
O parlamentar discorreu a benéfica que será para toda região vizinha. Retomou a palavra o
vereador Iltemar. Pontuou que o secretário Henrique Gatto, entregou o projeto para o secretá
rio o qual ele irá doar quarenta e cinco mil litros de óleo para realização das obras. Defendeu
as indicações de sua autoria. Disse ter conversado com o Prefeito Leonardo sobre a constru
ção de um espaço para as crianças no Bairro do Parque Eldorado. Reforçou o pedido ao Pre
feito que de uma atenção especial mediante as iluminações do Bairro. Preferiu sobre o convê
nio com o SUS, para uma sala no Hospital para atender a população com alta complexividade.
A parte da vereadora Karla, Enalteceu os trabalhos do doutor Felipe. Informou que o SUS
não comporta a especialidade dentro do Hospital para realização de cirurgias. A parlamentar
pontuou a sua justificativa. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Parabenizou a colega
Vanessa pela sua indicação das Lâmpadas para as iluminações na BR-070. O vereador pediu
para o Prefeito que chegasse as iluminações ate na entrada da Toca do Jacaré. Parabenizou
toda equipe da secretaria de Obra em nome do Chiquinho e do Cowboy. Proferiu sobre os
projetos em pauta para aprovação e discussão. Informou para as ACS que tudo que for em
prol para a equipe estarão fazendo o seu melhor. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador José Paulo Zancanaro. (25:18) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou a importância
da participação da população em acompanhar os trabalhos dos pares. Expressou felicidade
pelo retorno da colega Karla, enaltecendo a sua pessoa. Parabenizou todos os trabalhadores
pelo dia do Trabalhador no dia primeiro de maio, que estão afrente ao combate da Covid-19,
em especial seus colegas que tiveram grandes percas mediante a doença. Parabenizou agrade
cendo os colegas Valdecir, Vanessa e Sérgio que tiveram em Brasilia em busca de emendas e
recursos para o municipio, juntamente com o Prefeito. Ressaltou agenda em Cuiabá no decor
rer da semana, discorrendo-a. Proferiu sobre a estimativa do Senso, lamentando estarem pre
judicados. A parte da vereadora Karla. Frisou que na área da saúde também estão prejudi
cados mediante ao IBGE. Citou complementando a fala do colega Iltemar. Retomou a pala
vra o vereador Zancanaro. Agradeceu a parlamentar pela parte. Discorreu os temas discuti
dos com a deputada Janaina Riva. Enfatizou agenda na Casa Civil, agradecendo o senhor Ad-
jalme Ramos de Sousa por terem os recebidos. A parte do vereador Elton. Ressaltou que
mediante a pandemia já têm um ano e pouco que o esporte esta parado. Enalteceu os trabalhos
do secretario de esporte e parabenizou o colega pela iniciativa. Retomou a palavra o verea
dor Zancanaro. Agradeceu o colega pela parte. Proferiu ter visitado a Secretaria de Seguran
ça Pública, o qual foi recepcionado pelo o secretário Alexandre Bustamonte e pelo Coronel
Assis da Polícia Militar. O parlamentar discorreu os temas que foram tratados e suas impor
tâncias. Informou que os projetos estão andando e sendo solícitos. Pontuou agenda juntamente
com o Prefeito Leonardo, na secretaria de desenvolvimento Econômico e Recursos para o Tu
rismo. Ressaltou sobre o fundo do Amparo do Idoso, discorrendo sobre as doações do Impos-
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to de Renda. Enfatizou as participações dos colegas em prol ao projeto. Parabenizou a secreta
ria Leninha pela realização do projeto. Informou que a partir do ano que vem que receberão as
doações. Reiterou as formalidades das doações, reforçando os cumprimentos à secretária. De
fendeu suas indicações. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Ja-
chelíne da Silva Souza. (36:48) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou parabenizando agrade
cendo os colegas Valdecir, Vanessa e Sérgio que tiveram em Brasília em busca de emendas e
recursos para o municipio, juntamente com o Prefeito. Ressaltou estar feliz pela conquista do
recurso para área da saúde. Proferiu sobre a inauguração da Biblioteca no Bairro Primavera
III. Parabenizou os trabalhos do senhor Juscelino da Aciple, junto com os empresários. Enfati
zou sobre o mês do Maio Amarelo, dirigindo-se aos pares Adriano e Zancanaro. Disse ter
conversado com o Thiago da CMTU, sobre a Audiência Pública de Mobilidade Urbana, que
infelizmente foi adiada devido a pandemia. A parte do vereador Adriano. Salientou terem
encaminhado Projetos da Câmara para inclusão das série inicial das escolas pública do muni
cípio a Disciplina de Educação para o Trânsito. Retomou a palavra a vereadora Karla.
Agradeceu o colega pela parte. Frisou já ter discutido o assunto com o vereador, pontuando a
sua importância. A parte do vereador Iltemar. Pediu uma atenção especial ao secretário Thi
ago mediante a rotatória da São Sebastião, para que seja sinalizado o poste. Retomou a pala
vra a vereadora Karla. Reiterou o assunto sobre o Trânsito e sinalizações pela cidade. Fri
sou que foi informada pelo secretário quejá está sendo licitado. Reiterou a situação das carre
tas nas ruas da cidade, vindo causar séries acidentes. Ressaltou que precisam proferir um pro
jeto, junto ao secretário Thiago, para resolver a situação das carretas nas ruas da cidade. Rei
terou os cumprimentos parabenizando o secretário pelos trabalhos inerentes em prol da segu
rança da cidade e por sempre lhes atenderem. Justificou sua ausência na Sessão anterior. Pro
feriu sobre a reunião que teve com o Promotor doutor Adriano, sobre o lixo da cidade. Discor
reu a indicação de sua autoria para que seja instalado a coleta do lixo eletrônico no município.
Em nome da vereadora Enfermeira Giovana e de todos da área da saúde, que vão lutar em
prol de todos, pela PL 2295 de dois mil. A parlamentar discorreu os caos que a pandemia cau
sou, mas que infelizmente ela teve que surgir para valorizarem a equipe da saúde. Agradeceu
a todos e a Deus pelas mensagens recebidas mediante ao seu afastamento por Atestado. Ex
pressou sentimentos aos familiares e amigos que perderam seus anti queridos para a Covid-
19. Citou o servidor Piter que além da covid-19 a dengue não parou ela continua. Pediu cons
cientização de todos. Reiterou a ação das Vacinações e sua importância. Agradeceu e despe-
diu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (46:15) O vereador deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Ressaltou parabenizando a enfermeira Zane em seu nome a todas da equipe de vacinação e
das unidades da área da suade. Reiterou os cumprimentos a todos que se fizeram presente. Pa
rabenizou o cantor Eduardo Costa, pela criação da música "Cuidado" no dia trinta. O parla
mentar discorreu um trecho da música. Pontuou a realizada da corrupção Brasileira nos dias
de hoje e na cidade. Reiterou os parabéns ao Cantor Eduardo Costa pela criação da Musica.
Pontuou o seu posicionamento mediante ao Projeto em pauta n°. 1099. Perguntou se o Prefei
to Leonardo vai conseguir comprar mais uma casa de trezentos mil reais? Citou a experiência
do senhor Gentil como corretor. Enunciou voto contrário aprovação da matéria, justificando o
seu posicionamento. O vereador fez algumas comparações mediante aos valores dos lotes que
são vendidos na cidade. Frisou ser contra a venda da Prefeitura do local que está para outro
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Disse que esteve no assentamento das Alminhas, pontuando que haverá eleição no dia dezes
seis. Destacou o seu posicionamento e postura mediante aos candidatos. Salientou não terem
convênio com o município de Poxoréu. A parte do vereador Sérgio. Informou que tem sim
convênio com o município. Retomou a palavra o vereador Luís Costa. Salientou que o Pre
feito Nelson Pain, disse que não vai mais renovar o convênio, porque estão usando para faze
rem politicagem. O vereador salientou as palavras do Prefeito Nelson, que quer que atendam
o povo e não só em período de campanha. Frisou ser uma sacanagem e que a Câmara precisa
tomar as devidas providências. Disse ter protocolado um Oficio ao senhor Prefeito Leonardo,
Comandante dos Bombeiros, defensor Nelson. E que amanha estará encaminhando ao conse
lho do Ministério Publico, sobre informações á Prefeitura sobre a live do show do cantor Gus
tavo Lima. Proferiu sobre a diferença entre ricos e pobres. Anunciou para aqueles que gostam
de fazer aglomeração, que não irar mais fiscalizar o lixão, rios das mortes nem os bares da ci
dade, para não contarem mais com o vereador Luís Costa ao denunciá-los. O vereador justifi
cou o seu posicionamento, mediante a postura do Judiciário e do Prefeito ao fazer parte da
aglomeração no show do cantor. Lastimou a politicagem barata do Prefeito Leonardo, pontu
ando que teria vergonha se tivesse recebido o convite para participar do show. Reiterou não
ser hora de fazer comemoração mediante a pandemia. Citou a quantidade de mortes no muni
cípio e no Brasil mediante a Covid-19. Expressou preocupação mediantes alguns dias após o
show. Reiterou ser politicagem barata, indagando que o Prefeito precisa tratar a cidade com
respeito. Discorreu o sofrimento das famílias que perderam seus anti-queridos por causa da
Covid-19. Indagou os valores das mesas de vinte mil reais e quem que pagou foi o povo. Rei
terou ser uma sacanagem, questionando a postura do Prefeito. "Expressou a palavra fala comi
go Bebe". E pediu informação da liberação das documentações e se os órgãos competentes es
teve no local. Ressaltou que quando subir os índices os primeiros que irão pagar a conta, serão
os comércios. Defendeu o seu ponto de vista e posicionamento mediante a situação. Frisou
que todos serão indiciados, nominando os Juizes que fizeram-se presente no show. Reiterou o
posicionamento da Câmara mediante a situação ocorrente. Pontuou ser um afronta com o par
lamento e com a democracia. Reiterou o aviso as pessoas que botam o louco no lixo e no rio
das mortes. Salientou que irar fiscalizar os sons altos nas residências apenas. Pontuou que Pri
mavera do Leste é terra sem Lei, quem manda quem tem grana, é quem acha ser os maiorais.
Pontuou ao Judiciário e Executivo que não sabe para que serve Vereador? Reiterou ser uma
vergonha uma fronta. Disse esperar providencias. Disse que se não unirem serão engolidos
pelo sistema corrupto implantado na cidade. Por um sistema que querem ver o pobre mais fer
rado. Pontuou que não foi o pobre que trouxe o vírus para o Brasil não, que veio da China.
Reiterou o seu posicionamento mediante as ações do Prefeito e dos secretários. Discorreu las
timando as situações das pessoas com Covid-19 na Upa. Pediu para o Prefeito falar com o
parlamentar e responder para o povo. Deixou o seu desabafo e informou para o Presidente que
está protocolando os documentos tudo na Câmara. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra
o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (58:30) O vereador deu boa noite a todos, cum
primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o dis
curso suspendendo um minuto do seu tempo em respeito as vítimas da Covid-19. Ressaltou
que quinze cabeça trabalham de uma forma diferença. Frisou que precisam por sua forma de
trabalhar, defendendo a forma de trabalhar do Prefeito Leonardo. Citou o nome do dono da fa
zendo Ibere doutor Fábio Sabó. Perguntou ao publico se alguém o conhece? O parlamentar
discorreu o número de acesso que teve a live do cantor. Frisou que a cidade parou para acom-
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panhar a live. Proferiu à respectividade da cidade ao receber o cantor no município pela ter
ceira vez. Ressaltou a postura do cantor ao escolher a cidade de Primavera do Leste. Informou
que o município em si não teve participação alguma no show do cantor. Discorreu sua conver
sa com o locutor do cantor e com o vereador Sérgio, ao dizer que o vinho que o cantor gostou
de tomar foi o Malbec com frango crocsfrango. Pontuou respeitar o posicionamento de cada
um. Reiterou que não teve participação de ninguém, muito menso do Sindicato Rural e da Câ
mara. Disse que o show foi pago por empresas particulares. Discorreu o Código de Postura
não tem a obrigatoriedade de fiscalizar o interior, somente perímetro urbano. Proferiu o movi
mento do Jair Bolsonaro com composição de milhões de pessoas. Indagando o porque que
querem prejudicar Primavera? Indagou não ter visto nenhum movimento dos pares contra,
pelo contrario todos apoiaram. Discorreu um exemplo ao medir o movimentos do cantor e do
Presidente Bolsonaro. Propôs emitir uma nota de Aplausos, pedindo o apoio de todo os pares.
A parte do vereador Adriano. Informou ao colega que não assina a nota. Retomou a pala
vra o vereador Luís Carlos. Salientou respeitar a opinião do colega e de todos, parabenizan
do pelo seus trabalhos como legislador. Reiterou defesa ao dirigir a pessoa do cantor Gustavo
Lima. Ressaltou pontuando algumas ações do Executivo Municipal, em prol do desenvolvi
mento da cidade. Disse acreditar que o Prefeito Nelson Pain ira rever sua postura mediante ao
convênio como município. A parte do vereador lltemar. Salientou está preocupado com a
situação. Proferiu o seu posicionamento mediante a situação da comunidade pertencente a re
gião. Retomou a palavra o vereador Luis Carlos. Disse que o parlamentar recebeu uma li
gação de Dom Aquino, pontuando ao parlamentar o que foi pedido? A parte do vereador ll
temar. Informou que foi pedido um Termo de Cooperação como foi feito com o município de
Poxoreu. Retomou a palavra o vereador Luis Carlos. Agradeceu a parte do colega. Frisou
que o ônibus que busca as crianças em Dom Aquino, estuda em Primavera do Leste, lastiman
do a situação. Disse acreditar que o gesto não ira fazer isso, que quando está em mandato só
tem um interesse, que é trabalhar em prol da comunidade. Destacou o seu posicionamento e
postura mediante a situação inerente. Proferiu discorrendo a questão do RGEA. Frisou o seu
papel em prol da administração, embora que não venha atrapalhar ou prejudicar o município.
Salientou que se for para atrapalhar que seja retirado de pauta como Líder do Prefeito. O vere
ador citou um exemplo para os pares e servidores. Agradeceu e despediu-se. O Presidente so
licitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva que assumisse os
trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o
Vereador Manoel Mazzutti Neto. (l; 10) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Reiterou os cumprimentos
nominando ao publico que se fizeram presente pela primeira vez na Sessão. Cumprimentou os
servidores da Casa em nome da servidora Ludineia. Agradeceu ao publico que estão lhe assis
tindo de suas casas. Mencionou agradecendo ao atendimento e recepção, advindo no Gabinete
do Senador Carlos Fávaro aos pares da Casa. Proferiu sobre a piscicultura através do convênio
com a cooperfixe, destinando o valor para que fosse adquerido um veiculo. Ressaltou o cres
cimento de Primavera do Leste e sua produção. Fez menção a pessoa do senhor Fábio Parente,
enaltecendo o seu trabalho. Disse que poderem fazer a Casa, seja pelo grande ou pelo peque
no, que poderem fazer pela Casa irão fazer em prol. Frisou que a Casa é da população e de.
Primavera. Ressaltou o mês de Maio mediante a conscientização do Transito, referente a sua
importância. O parlamentar discorreu que a importância maior da conscientização é a consci
entização do que é mais barato para a si. Proferiu sobre a falta de respeito das pessoas no trar
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sito de Primavera. Pediu conscientização e respeito das pessoas no trânsito. Proferiu famílias
desacerada pelos acidentes de trânsito, pedindo para que diminuem a velocidade. O parlamen
tar citou um exemplo na avenida Porto Alegra com a Maringá, onde sua mãe reside. Discorreu
a experiência da colega Giovana ao receber pacientes na UPA com gravidades de acidentes,
que poderiam ser evitados através de uma boa educação. Fez um pedido a população de Pri
mavera do Leste, para ajudá-los na ação de doação de animais doméstico, que ocorrera na fei
ra do dia oito de maio na esquina da rua Curitiba com a avenida Cuiabá, no clínica da doutora
Magali. Reiterou a fala do colega Zancanaro, complementado-o, referente as doações do Im
posto de Renda. Agradeceu o colega pela iniciativa. Citou o nome do senhor Aclair Garieto
que sempre lutou em prol da ação. Disse para Primavera que podem ajudá-los. Dirigindo-se
ao colega Elton, Lastimando a morte do filho do senhor Márcio, expressando seus sentimen
tos a toda a família. Frisou que Deus recebeu um anjo no céu. Expressou sentimentos a famí
lia do senhor Carlos Capani, pelo falecimento da sua irmã vítima da Covid-19, a senhora Ka-
rine Capani. Ressaltou o que podem fazerem neste momento é rogar a Deus, para que todos
possam desfrutar do paraíso. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato
Cazanelli Júnior. (1:19) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas verea
dores, as autoridades presentes e o público em geral. Reiterou os discurso da Sessão anterior.
Enfatizou sobre a tradução em Libras o qual notam a necessidade que tem no legislativo para
trazer a situação de inclusão cada vez mais à tona. Cumprimentou em nome de todos que se
fez presente no plenário. A parte do vereador Adriano. Justificou a autoria de convidar a se
nhora Bia interprete para fazer a tradução da sua fala em tribuna. Retomou a palavra o vere
ador Renato. Ressaltou à questão da educação e conscientização no Trânsito. O parlamentar
discorreu o seu posicionamento mediante a situação. Proferiu que o melhor resultado e remé
dio é a conscientização do ser humano. Saber respeitar as Leis e serem gentis. Proferiu a im
portância do projeto na educação infantil nas escolas e âmbito familiar. Reiterou os cumpri
mentos ao publico que se fez presente, em nome da senhora Zani e todos da equipe da área da
saúde. Disse reconhecer as dificuldades dos profissionais para atender todo mundo, pontuando
os seus agradecimentos. Salientou ter visitado Centro de Hemodialise, onde a empresa Nefro-
vita passou a gestão para Unemat. O parlamentar discorreu a quantidade das demandas no
Centro de Hemodialise. Agradeceu a colega Giovana pelo convite, parabenizando-a. O parla
mentar discorreu as conquistas e resultados dos trabalhos dos pares em prol da sociedade e do
município. Proferiu a questão do IBGE, dirigindo-se a colega Karla, pontuando uma ação pro
ferida pelo município contra o IBGE. Disse que o município tem muito mais de sessenta mil
habitantes e que ele não recebe recursos do Governo. Fez um pedido a secretaria de obras com
relação a recepção de lixo no aterro municipal, por parte de quem vai Ia levar. Citou um
exemplo mediante o Begue quando alguns agricultores descarregue no local. Reiterou o as
sunto do Imposto de Renda, explanando as formalidades das doações. A parte do vereador
Zancanaro. Explanou ser dois fundos que receberão a doação, discorrendo-os. Retomou a
palavra o vereador Renato. Expressou felicidade por receber a informação que a Infância e
Adolescente estão tudo certo. Que no ano seguinte racham os três em três para ambos. Agra
deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (1:28) A ve
readora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Proferiu sobre inda a Brasília, junto com os demais pares, pontuando^
suas conquistas e resultados no Senado. Discorreu terem conseguido com o Senador Fávaro
uma emenda no valor de trés milhões de reais e um carro para atender o Centro de Reabilita-'
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ção. Proferiu ser uma indicação da colega Karla e do vereador Manoel da empresa cooperfixe.
A parte do vereador Ilteniar. Discorreu a verba de um milhão advinda de Cuiabá que ainda
esta de pé. Retomou a palavra do vereador Sérgio. Disse que o valor é de dois milhões sen
do eles distribuídos. A parte da vereadora Karla, Agradeceu os pares pela conquista da
emenda para o carro para atender o Centro de Reabilitação, expressando felicidades. A parte
do vereador Luiz Carlos. Pediu para o colega relatar como foi sua ida e conquistas em Brasi-
lia e no Senado. Retomou a palavra o vereador Sérgio. Salientou ter sido sua primeira vez à
Brasilia e que foram muito bem recebidos e recepcionados pelos Senadores e Deputado Fede
ral. Proferiu à conquista da emenda advindo do Senador do partido DEM Jaime Campos, no
valor de um milhão e quinhentos mil reais e um caminhão caçamba para atender agricultura
familiar. Discorreu sua inda a capital de Cuiabá, junto com o parlamentar Iltemar, em busca
do caminhão. Proferiu discorrendo a emenda advinda do Deputado Federal Neri Gueller, no
valor de oitocentos mil reais para o Tomógrafo. Pontuou o comentário do colega Adriano em
prol do aparelho. Ressaltou emenda no valor de um milhão advindo do Deputado Nélson Bar
budo, para as cirurgias seletivas. Agradeceu o Prefeito pela iniciativa ao levar os pares a Bra
silia. Defendeu as indicações de sua autoria, discorrendo-as. Mostrou para o colega Luís Cos
ta o Termo do Convênio assinado pelos vereadores da Casa. Proferiu que se o Prefeito Nelson
Pain não quiser assinar o Termo, para Primavera será melhor. Mas que precisam pensar no
povo da região e fazer alguma coisa em prol da comunidade. A parte do vereador Iltemar.
Discorreu o número de pessoas que se encontra na região. E que o Prefeito não tem condição
de atender a todos. Citou outras regiões que o Prefeito tem que atender. Pediu para o Prefeito
que se ele não quer ajudar, que não os atrapalham. Retomou a palavra o vereador Sérgio.
Ressaltou o posicionamento do Prefeito, expressando preocupação com a comunidade da regi
ão. A parte do vereador Adriano. Reiterou a fala do colega Luis Costa, complementando-a.
O vereador discorreu ser uma questão política. Retomou a palavra o vereador Sérgio. Inda
gou a postura do Prefeito, não concordando com o gestor. A parte da vereadora Vanessa.
Ressaltou que não estava a par da situação, relatando o seu posicionamento e postura em rela
ção ao posicionamento do Prefeito Nelson Pain. Disse que esteve conversando com o Prefeito
à três semana atrás solicitou um documento para que melhores a energia elétrica do assenta
mento. A parlamentar discorreu que foi muito bem recepcionada pelo Prefeito, mesmo sendo
vereadora do município de Primavera do Leste. Disse que já está sendo feito a revindicação
no assentamento. Disse acreditar não ser um problema para Primavera futuramente. Retomou
a palavra o vereador Sérgio. Disse concordar com a parlamentar e que tem andando pela re
gião, juntamente com o vereador Iltemar. A parte do vereador Iltemar. Parabenizou a cole
ga Vanessa pela iniciativa. Discorreu que o vereador de Primavera está trabalhando mais pela
região do que os próprios do Município de Poxoréu. A parte da vereadora Vanessa. Discor
reu o valor da emenda de duzentos mil reais para atender a região e a comunidade. Frisou que
a parceria de Primavera do Leste com o município de Poxoréu sempre existiu e sempre irar
existir. Retomou a palavra o vereador Sérgio. Ressaltou que não esteve presente na live do
cantor Gustavo Lima, mas que acompanhou de casa. Parabenizou o Agro pela propositura do
evento. Proferiu ser fanático no Presidente Bolsonaro, discorrendo a quantidade de pessoas na
porta do Planalto. Salientou que dia quinze irá participar da marcha do Presidente. Relatou
seu posicionamento mediante a live do cantor e da marcha do Presidente. Agradeceu e despe
diu-se. Usou a palavra o Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. (L39) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público e
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geral. Discorreu agenda no decorrer da semana anterior. Proferiu ter se reunido com a secreta
ria Leninha, junto com os demais pares, discutindo a questão de como são feita as doações.
Citou um exemplo da declaração do Imposto de Renda. Ressaltou reiterando o recebimento
do fundo o qual a Infância e Adolescente já estão recebendo. E que no ano seguinte os Idosos
irão receber. Discorreu exemplificando a declaração de cem mil reais, doando-se seis por cen
to para o fundo, sem ter custo algum. Disse que participou de uma reunião com o Esporte Clu
be de Primavera, junto com o secretário de esporte o senhor Neto e o Executivo, discutindo a
volta do esporte. Enalteceu os trabalhos realizados pelos senhores Luiz e o Cléber. Disse que
esteve com a secretária Laura Kelly, acompanhando os seus trabalhos realizados na gestão pú
blica. O vereador parabenizou à pessoa da secretária. Discorreu o número de Raio-X realizado
na UPA e que buscou uma emenda parlamentar no gabinete de alguns Deputados. Enalteceu
os trabalhos da coordenadora Magna e de todos os profissionais da área da saúde. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alvetino da Silva (1:43) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú
blico em geral. Proferiu sobre sua inda a Brasília, junto com os demais pares. Disse admirar a
vereadora Vanessa por ter conseguido emenda para o município de Poxoréu, parabenizando-a.
A parte da vereadora Vanessa. Ressaltou que foi questionada por conseguir a verba para ou
tro município. A parlamentar justificou a propositura da sua ação em prol a comunidade. Dis
correu que o Senador Fávaro de mediato ligou para o Prefeito Nelson Pain, que na hora acei
tou a emenda para o seu Município. Esclareceu que emenda vai para a Prefeitura de Poxoréu.
Disse que sua parte foi feita. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Parabenizou a verea
dora pela iniciativa. Discorreu o valor das emendas adquirida advindo do Senador e do Depu
tado. Dirigiu-se para o vereador Luiz Carlos que o Deputado mandou um grande abraço. A
parte do vereador Luiz Carlos. Cumprimentou os trabalhos dos colegas vereadores, Vanes
sa e o vereador Sérgio. Disse que teve a oportunidade publicamente de agradecê-los pelos tra
balhos realizados, em nome dos quinze vereadores, em prol do município. Retomou a pala
vra o vereador Valdecir. Agradeceu o vereador pela parte. Frisou que representaram os
quinze vereadores no Senado. Discorreu que esteve com o Deputado Nelson barbudo e Ema
nuel, expressando felicidade pela recepção. Disse terem embarcado todos juntos no avião dis
cutindo políticas e emendas. Parabenizou o Prefeito pela oportunidade. Parabenizou Primave
ra do Leste por ser representada pelo Senador Carlos Fávaro e Jaime Campos. Discorreu a
questão da cooperfixe e da emenda conquista pelos pares em prol. E discorreu sobre a reunião
que o Presidente teve com o Presidente da cooperativa. Reiterou os agradecimentos da popu
lação que se fizeram presente no plenário. Salientou que estão á disposição de todos e na
aprovação dos projetos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa
Amui de Melo. (1:51) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereado
res, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou expressando sentimentos pela
perca do colega Elton Baraldi e de toda a família. Proferiu sua ida a Brasília, discorrendo suas
experiência mediante suas conquistas, juntamente com os pares da Casa e com o Prefeito.
Enalteceu atuação do Prefeito mediante as conquistas de emendas e verbas para o município.
Enfatizou que o Prefeito conseguiu trazer para Primavera quase seis milhões de reais em
emendas. Discorreu que Brasília está totalmente parado com toque de recolher a partir das'
vinte horas. Agradeceu o Senador Neri Guelle e o Deputado pela recepção. Defendeu as indi
cações de autoria, discorrendo-as cada uma. Agradeceu o ex-Vereador Eraldo Fortes pelas su
gestões. Pediu o apoio dos colegas para aprovação da Moção de Aplausos em pauta. Discor
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reu que protocolou um Ofício junto as águas de primavera, para que a empresa tome as devi
das providências urgentes em relação falta de esgoto sanitário nos Bairros Primavera líl. A
parlamentar discorreu a importância da sua iniciativa. Pontuou que o vereador Luis Costa,
também está acompanhando o caso, colocando-se a disposição. Salientou que não dá mais
para suportar a ausência das águas de primavera. Proferiu que irar falar mais sobre sua viagem
a inda em Brasília. Agradeceu o Executivo por ter atendido sua indicação, agradecendo o Pre
feito Leonardo e ao vice-Prefeito. Discorreu a dificuldades dos parlamentares em relação a
pandemia. Enalteceu a cidade de Primavera do Leste ao se comparar com demais cidades.
Reiterou que Brasília parou, lastimando. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea
dor Adriano Carvalho. (2:01) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Em nome da interprete Lia cumpri
mentou a todos que se fez presente. Ressaltou estarem no mês de Maio Amarelo, mês de
conscientização do Trânsito Seguro. O vereador fez uma prévia reflexão sobre a conscientiza
ção no trânsito. Discorreu os Projetos em pauta para discussão e votação, Proferiu sobre os re
passes para alguns órgãos no município, indagando não haver repasse para o Corpo de Bom
beiros. O vereador defendeu os profissionais da instituição, relatando o seu posicionamento
mediante à situação. A parte do vereador Tayllan. Proferiu já ter conversado com o verea
dor, pontuando concordar com o posicionamento do vereador. Enfatizou sobre a doação do
terreno advindo da Prefeitura para a sede da instituição. Discorreu que precisam dar uma aten
ção especial para o órgão. Ressaltou ter falado com o Prefeito para marcarem uma reunião,
junto com o Coronel, para verem como está a construção e o andamento da nova sede. Reto
mou a palavra o vereador Adriano. Salientou que ano pode preterir uma instituição por ou
tra. Destacou o seu posicionamento em defesa do órgão. Pediu o apoio dos pares para que fos
se retirado o projeto de pauta, justificando o seu posicionamento. Reiterou o seu pedido aos
pares. A parte do vereador Renato. Discorreu a importância do projeto. Relatou o seu ponto
de vista e posicionamento em relação a matéria. Pediu para os vereadores que não fosse retira
do o projeto de pauta. A parte da vereadora Giovana. Ressaltou a importância da institui
ção. Informou para os pares o início das queimadas, pontuando a importância de recursos para
a instituição. Proferiu que precisam se reunirem com o Prefeito para destinarem uma verba
para o órgão. A parte do vereador Tayllan. Informou que o Prefeito se propôs a marcar a
reunião com os pares. Retomou a palavra o vereador Adriano. Indagou que quando é para
colocar uma instituição, ainda irão conversar e analisar. Citou complementando as cobranças
do vereador Luis Costa, e até agora o Prefeito não lhe atendeu. Reiterou reforçando o seu pe
dido aos pares. Citou como exemplo a indicação de uma Moção de sua autoria. Reiterou re
forçando o seu pedido, relatando o seu posicionamento. Discorreu a situação precária do alo
jamento, falta de rádio, fogão e compressor, lastimando a situação dos profissionais. Pediu a
colaboração de todos em prol aos Bombeiros. A parte do vereador Manoel. Salientou que ao
falar consigo, já falou com o Prefeito e já está garantido ao corpo de Bombeiro a participação
direta da Prefeitura, principalmente na construção da nova sede. Retomou a palavra o verea
dor Adriano. Indagou que precisam de apoio imediatamente. Indagou os atendimentos as ou
tras instituição, discriminando-os a corporação do corpo de Bombeiro, Disse não entender tal
discriminação com o órgão. A parte do vereador Sérgio. Ressaltou concordar com o posicio
namento do parlamentar. Propôs ao parlamentar como na condição de líder do partido PODE
MOS, que busque emenda com o Deputado Medeiros. Citou o valor de cem mil reais. A part^
do vereador Luis Costa. Salientou que foi devolvido o dinheiro da Câmara para a construç
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lamentando a falta de atenção com a corporação do corpo de Bombeiros. Informou que se o
comando souber de alguma denúncia ou reclamação, levaram cadeia. Ressaltou apoio ao par
lamentar na luta em prol aos Bombeiros. Retomou a palavra o vereador Adriano. Ressaltou
ser incrível que a Prefeitura tem de fazer a distribuição em facionada para alguns recursos,
para uns tanto e para outros nada. Criticou o valor de cento e quarenta e cinco mil para a PRF
e nada para os Bombeiros. Indagou os gastos com as mobílias. Ressaltou a questão do aumen
to dos seis por cento no RGEA, dirigindo-se aos servidores. O vereador reiterou a formalidade
de como podem ser feito. Citou o Oficio proferido pela ex-Vereadora Edna, recebido na Casa.
Propôs chamarem os servidores para discutirem a propositura da matéria. O vereador defen
deu o seu posicionamento mediante a matéria. Proferiu sobre a live do cantor Gustavo Lima,
indagando ter sido um show. Criticou o posicionamento do partido MDB, ao defender a pos
tura do Prefeito. Salientou ser bastante desnecessário, inoportuno, inapropriado que não era a
hora, poderia ter deixado para outra situação. Indagou o posicionamento dos pares, citando
como exemplo fazerem um teste e entrarem sem máscara em qualquer lugar. Relatou o Decre
to proferido pelo Prefeito, indagando-o. Citou alguns eventos havendo restrições, nominando
alguns promoveu. Relatou o seu ponto de vista e posicionamento em relação aos fatos discor
rido, mediante ao show e a postura do Prefeito. Indagou a postura do Prefeito ao falar de polí
tica e de ter dado um beijo na cabeça do cantor, dano as boas vindas. Fez crítica com a situa
ção. Agradece e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira.
(2:12) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida
des presentes e o público em geral. Agradeceu os pares pelas conquistas realizadas através a
ida em Brasília, juntamente, com o Prefeito. Reiterou os cumprimentos em nome da colega
Karla e demais profissional da área da saúde e todod os servidores públicos que se fizeram
presente. Ressaltou os caos causada pela Covid-19, mediante a população. Reiterou defenden
do os profissionais que estão na linha de frente, lamentando as percas entre si. Indagou a cita
ção do seu colega Zancanaro ao falar que o maior numero de perda da Covid-19 e na área da
PRF. A parte do vereador Adriano. Frisou também desconhecer tal informação. Retomou a
palavra a vereadora Giovana. Proferiu sobre a iluminação do Bairro Centro Leste, sendo
uma indicação do colega vereador Tayllan foi atendida de forma parcial. Solicitou ao Executi
vo para que seja feita uma ampliação na melhora da iluminação, no inicio da avenida Santo
Antônio embaixo do viaduto que liga avenida São João. Enfatizou a importância da indicação.
Discorreu o problema no acesso para os deficientes físicos no local. Parabenizou toda equipe
de vacinadores em nome da Zane. Informou que a campanha da influencia já esta nas unida
des de saúde. Proferiu a importância das vacinações mediante à população. Defendeu as indi
cações de sua autoria, discorrendo-as. Pediu a revitalização na ciclovia da avenida dos traba
lhadores sobre o rio traíra. A vereadora discorreu a importância da sua reivindicação. Proferiu
sobre o mês de campanha mês amarelo, pedindo o apoio dos ciclistas mediante a conscientiza
ção no transito. Proferiu sobre o aumento de ciclista mediante a pandemia, como também o
aumento de acidentes por não usarem Ipis adequados. Ressaltou complementando a fala do
colega Manoel, mediante a educação no trânsito. Frisou estar organizando com o Morro da
Mesa um apoio aos ciclismo, para uma implementação na MT-130, evitando acidentes, como
ampliação de acostamentos e bebedouros de água na balança. Defendeu a importância do pro
jeto. Parabenizou empresa da Unemat em nome do doutor Victor e do enfermeiro Neto, pela
agilização do projeto de transição das empresas que gerenciam o trabalho da Flemodialise nq
município. Disse que esteve verificando os atendimentos os pacientes da Hemodialise
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quais estão sendo todos atendidos. Agradeceu aos quinze Vereadores, Deputados e Senadores
pelo apoio a causa da enfermagem. Proferiu sobre aprovação da PL n°. 2564 de dois mil e vin
te. Discorreu que no dia treze de maio vai ocorrer um ato na cidade a nível nacional em defesa
a enfermagem. A vereadora pediu apoio de todos. Parabenizou o inspetor Adriano pela tradu
ção em libra em seu discurso. Propôs ao Presidente aderir a idéia na Casa. Agradece e despe-
diu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Proferiu
ao Líder do partido PP Luiz Carlos Magalhães inscrito no partido para fazer o uso da palavra.
Ressaltou que já tem agenda confirmada na cidade de Primavera do Leste do Deputado Fede
ral Neri Gueller ex-Ministro da agricultura, Presidente do seu partido, dirigindo-se ao colega
Luís Costa. Proferiu ser um grande defensor da questão Fundiária. Ressaltou o número de co
munidades ligada ao Incra. Ressaltou a confirmação da presença do superintendente do Incra
e do Ibama. O parlamentar convidou todos os pares para fazerem um foco dentro da agenda.
Discorreu a importância da agenda dos Deputados no município e sua benéfica em prol dos
agricultores. Discorreu a data da vinda do Deputado no município, reiterando o convite medi
ante a participação de todos os pares. Frisou ser suprapartidária, dirigindo-se ao colega Elton.
Discorreu as dificuldades e necessidades das regiões citadas pelos pares. Enalteceu a pessoa
do Deputado Neri e seu prestígio por Primavera do Leste. Salientou que irão ganha muito com
sua vinda, convidando os demais que queiram ajudar Primavera. Agradeceu e despediu-se.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de
Lei Ordinária n° 1134 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Institui a Po
lítica Municipal de Habitação no Município de Primavera do Leste-MT, aprova do PLHIS -
PLANO LOCAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL e dá outras providências. O
Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de Educação,
Cultura, Saúde e Assistência Social, para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de
Lei Ordinária n" 1136 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Trata da Revi
são Geral Anual da Remuneração dos Servidores do Município de Primavera do Leste, refe
rente ao Exercício de 2021 e dá outras providências. O Presidente encaminhou para as Comis
sões de Justiça e Redação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, para que de
seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n° 1137 de 2021 de autoria do ve
reador Manoel com coautorias: Renato do Sindicato Rural, Tayllan Zanatta, Temazin Pedrei
ro, Vado Valdecir e Wanessa Mello. Assunto: Revisão Geral Anual da Remuneração dos Ser
vidores do Poder Legislativo do Município de Primavera do Leste, referente ao exercício de
2021 e dá outras providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Re
dação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, para que de seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei Ordinária n° 1138 de 2021 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Fixa o Valor do Piso Salarial Municipal de Custeio referente aos Agentes Comuni
tários de Saúde - ACS e de Agentes de Combate às Endemias-ACB. O Presidente encaminhou
para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento,
para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n" 1139 de 2021 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza ao Executivo Municipal a Doação de Va
lores ao Conselho Comunitário de Segurança Pública da Comarca de Primavera do Leste e dá
outras providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento e da Comissão de Obras, Serviços Públicos e
Segurança Pública, para que de seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n° 005
de 2021 de autoria da vereadora Wanessa Mello. Assunto: Moção de Aplausos para os estu
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dantes e professores de Primavera do Leste que conquistaram medalhas na Olimpíada Nacio
nal de Ciências 2020. Claudia Nardi; Diana Lourdes Pizzi Dal Piva; João Paulo Santos Nunes

Mendonça Marcos Soares Silva; Giovanna SanfAna Rivera; Thiago Barbieri anatta; Vinícios
Oliveira Ribeiro Souza; Amanda Brunetta Mydlo; César Augusto Moura Cabriote Pedro Júlio
Froelich; Alexandre Vilto de Souza; Carolina Radin; Othávio Araújo Bolzan. O Presidente
colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra da vereadora Giovaiia. Discutiu a
propositura da matéria, pontuando a sua importância. Parabenizou a vereadora Vanessa pela
iniciativa. A palavra da vereadora Vanessa. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a
sua importância. Pediu o apoio aos pares para aprovação da matéria. Ninguém mais tendo se
manifestado o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO
pelos senhores vereadores. Projeto de Lei Ordinária n" 1099 de 2020 de autoria do Executi
vo Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a Implantação de Condomínios Urbanísticos tipo Con
domínio de Lotes (ait. 1358 -a- Lei Federal 10.406/2002) e Condomínio de Lotes Integrado à
Edificação e dá outras providências." O Presidente colocou em primeira discussão dos senho
res vereadores. A palavra do vereador Luis Costa. Discutiu à propositura da matéria. Reite
rou o seu posicionamento mediante a matéria, pronunciando voto contrário aprovação da ma
téria, justificando o seu posicionamento. A palavra do vereador Renato. Discutiu a proposi
tura da matéria. Disse concordar com o posicionamento do colega. Relatou o seu posiciona
mento mediante a discussão e aprovação da matéria. Enunciou ser favorável aprovação da
matéria. A palavra do vereador Zancanaro. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a
sua importância. Citou o número da Lei Federal n°. 6766 que trata do assunto em discussão.
Reiterou a importância da aprovação do colega, pontuando respeitar a opinião dos pares. Dis
correu o seu posicionamento e postura, citando um exemplo de um carro da marca toyota. Fri
sou que riqueza, gera riqueza. Discorreu sobre as rendas para o município e demais empresas
situada na cidade. Reiterou o seu posicionamento em defesa da aprovação da matéria. Frisou
ser uma adequação legal a Legislação Federal, seja o condigo civil ou seja a lei federal que
trata os condomínios horizontais. A palavra da vereadora Giovana. Discutiu a propositura
da matéria, pontuando a sua importância. Destacou o seu posicionamento comungando o au
mento de vários tipos de loteamentos. Almejou a vinda de mais projetos para adquirir suas ca
sas próprias. Disse acreditar através do judiciário que consigam projeto acessíveis para apro
vação na Casa para todas as pessoas. Frisou voto favorável aprovação da matéria. Ninguém
mais tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo se
manifestado o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO
com quatorze votos favoráveis, nenhuma abstenção, um voto contrário (Luis Costa) e nenhu
ma ausência. Projeto de Lei Ordinária n" 1103 de 2021 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Cria a Declaração de Direitos e Garantias de livre mercado e Liberdade Econômica
do Município de Primavera do Leste - MT, estabelece normas para localização, para os atos
de liberação de atividade econômica e a análise de impacto regulatòrio, altera e revoga dispo
sitivos das Leis Municipais n° 497 de 17 de junho de 1998 (Código de Zoneamento), 500 de
17 de Junho de 1998 (Código de Posturas), 699 de 20 de dezembro de 2001 (Código Tributá
rio Municipal) 1000, de 19 de julho de 2007 (Plano Diretor), 1507 de 16 de dezembro de
2014, revoga o Decreto n° 1777 de 18 de dezembro de 2018. O Presidente colocou em primei
ra discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em
segunda discussão dos senhores vereadores. A palavra da vereadora Vanessa. Discutiu a
propositura da matéria, pontuando a sua importância da aprovação da matéria. Posicionou-s
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favorável aprovação da matéria. A palavra do vereador Luís Costa. Discutiu a propositura
da matéria, pontuando a importância da matéria da aprovação. Pronunciou favorável aprova
ção da matéria. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância para a aprova
ção. A palavra do vereador Zancanaro. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua
importância para aprovação. Disse ter debruçado no projeto estudando-o. Pronunciou-se favo
rável a sua aprovação. A palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da maté
ria agradecendo a todos pelo apoio inerente aprovação da matéria. Elogiou os pares que fazem
parte da Comissão. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propositura da matéria, pontu
ando a sua importância para aprovação. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presi
dente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vere
adores. Projeto de Lei Ordinária n" 1130 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. As
sunto: Autoriza ao Executivo Municipal a Doação de Valores ao Instituto Federal de Educa
ção, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso-IFMT, inscrito no CNPJ n° 10.784.782/0001-50,
podendo este, no uso das prerrogativas da Lei n° 8.958/1994 se valer de sua fundação de
apoio, a Fundação Uniselva, inscrita no CNPJ n° 04.845.150/0001, que deverá os destinar ex
clusivamente para a Execução do Projeto intitulado "Observatório Primavera do Leste" a ser
desenvolvido pelo Campos de Primavera do Leste-MT e dá outras providências. O Presidente
colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Renato.
Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância para aprovação. Parabenizou
o Sindicato Rural, CDL, Aciple e demais entidades pela iniciativa em nome do senhor Marcos
Bravim. A palavra do vereador Zancanaro. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a
sua importância. Parabenizou a todos envolvidos na iniciativa do projeto. Pronunciou-se favo
rável aprovação da matéria. A palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da
matéria, destacando a sua importância para aprovação. Agradeceu o Dimorvan e o Sindicato
Rural e todos envolvidos na iniciativa da matéria. Parabenizou o colega Renato e todos os pa
res. A palavra da vereadora Karla. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua im
portância para aprovação. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em
segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colo
cou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores.
Projeto de Lei Ordinária n" 1131 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Au
toriza ao Executivo Municipal a Doação de Valores a APAPI - Associação Primaverense dos
Aposentados, Pensionistas e Idosos de Primavera do Leste e dá outras providências. O Presi
dente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra da vereadora Va-
nessa. Discutiu a propositura da matéria, relatando a sua importância para aprovação. Frisou
acompanhar o trabalho da APAPI desde dois mil e oito. Pronunciou-se ser favorável aprova
ção da matéria. A palavra da vereadora Giovana. Discorreu a propositura da matéria, rela
tando a importância para aprovação. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colo
cou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presi
dente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vere
adores. Projeto de Lei Ordinária n" 1133 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. As
sunto: Autoriza ao Executivo Municipal a Doação de Valores a APAE - Associação de pais e
Amigos dos Excepcionais de Primavera do Leste e dá outras providências. O Presidente colo
cou em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra da vereadora Vanessa. Dis
cutiu a propositura da matéria, relatando a sua importância para aprovação. Ninguém mais
tendo se manifestado o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. A
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palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da matéria, relatando sua importân
cia para aprovação. Agradeceu o ex-Prefeito Sérgio Favares, Nico da Alto Wetel, todos os di
retores da APAE e todos os envolvidos no projeto. Salientou que a APAE é uma grande refe
rência para todo o Brasil. Expressou felicidade pelo apoio de todos em prol ao projeto. A pa
lavra do vereador Renato. Discutiu a propositura da matéria, relatando a sua importância
para aprovação da matéria. Complementou a fala do colega. Proferiu sobre o déficit da APAE
expressando ter ficado surpreso. A palavra do vereador Adriano. Discutiu a propositura da
matéria, pontuando a sua importância para aprovação da matéria. Pronunciou-se favorável
aprovação da matéria. A palavra do vereador Luis Costa. Discutiu a propositura da matéria,
relatando sua importância para aprovação da mesma. Parabenizou o senhor Nico e toda equi
pe envolvida na APAE. Pronunciou-se favorável aprovação da matéria. Proferiu sobre o retor
no das aulas Donabey. Proferiu ter recebido reclamações dos pais para o retorno das aulas e
que os funcionários tiveram que irem ate a casa dos alunos para acalmá-los. Reiterou sua im
portância. A palavra do vereador Elton. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua
importância para aprovação. Agradeceu a parceria dos ex-Vereadores em prol ao projeto. Ex
pressou felicidade em fazer parte da votação do projeto. Ninguém mais tendo se manifestado
o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senho
res vereadores. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao
Segundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello,
que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim proce
deu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (3:01) Retornou a tribu
na expressando sentimentos aos familiares e amigos pela morte do Padre Rogério e dona Lú
cia que residem em General Carneiro. Reiterou a questão do convênio, complementando seu
discurso do primeiro expediente. Disse acreditar que o município está bem representado pelo
Prefeito Nelson Pain. Convidou o pessoal do Vale Verde, São Benedito, Nova Poxoréu, Vale
do Buritis e das Alminhas para reunirem com o Prefeito Nelson Pain, para que seja assinado o
convênio. Reiterou o assunto do convênio 251, parabenizando o vice-Prefeito por ter conse
guido os quarenta e cinco litro de petróleo. Ressaltou reiterando as cobranças das obras na
MT-130, dirigindo-se ao Líder do Prefeito. Discorreu receber mensagens das pessoas terrori-
zante, lastimando a situação. Citou que a concessão foi graças ao protesto do ex-Vereador
Messias fez. Ressaltou que precisam tomar as devidas providências. Pediu para o secretário
Henrique Gatto uma atenção especial para a região da mateiros. Informou pelo colega Elton
que já foram. Reiterou suas cobranças em prol da comunidade de Poxoréu. Agradeceu e des-
pediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (3:07) Ressaltou o projeto
aprovado pelos pares, sobre a doação para a futura terraplanagem da construção da nova sede
da PRF. Indagou o posicionamento do colega Adriano ao pedir a retirada do projeto em pauta.
Explanou que o colega foi contra demais projetos citando-os, pontuando não conseguir en
tendê-lo. O parlamentar destacou o seu posicionamento mediante a importância do projeto.
Questionou a postura do vereador Adriano ao criticá-los mediante a situação dos Bombeiros.
Salientou que o colega só fala e que desde do primeiro dia de mandato estão cuidando, traba
lhando e acompanhando e se Deus quiser está semana ou mais tardar na semana que vem, tra
rão boas notícias para o corpo de Bombeiros. Indagou não ficar só na tribuna falando e atrapa
lhando, mas sim estão trabalhando em prol a corporação. Frisou que estão vendo as possibili
dades Orçamentarias com o Prefeito. Defendeu as indicações de sua autoria, discorrendo-as.
Parabenizou os trabalhos realizados pelo senhor Valdeir no presídio do município. Salientou
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os elogios advindo da PRF e demais órgãos. Pontuou os trabalhos dos presos no presidio. Pro
feriu que o Prefeito vai atender sua indicação colocando vinte e cinco mil reais para atender o
atelier. Discorreu os trabalhos realizados pelos presos. Agradeceu o Prefeito por ter atendido
sua indicação. Parabenizou o servidor policial penal Valdeir e toda sua equipe. Exaltou a pes
soa e os trabalhos do colega Luiz Carlos, chamando-o de professor. Reiterou o assunto da live
do cantor Gustavo Lima, esclarecendo que não teve ajuda do município. Agradeceu e despe
diu-se. Usou a palavra a vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (3:11) Ressaltou a im
portância do dia das Mães. Fez uma previa reflexão dos dias difícil que estão vivendo, medi
ante a pandemia. Frisou que muitos não terão suas mães por perto, mas aqueles que tiverem
diz que a ame, cuide. Salientou reiterando dias difícil e que estão nos fim dos tempos. Pediu
para que as pessoas mande mensagem no domingo e que mande todos os dias. Pediu que te
nham mais amor ao próximo e que não aponte o dedo para ninguém. Agradeceu e despediu-
se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (3;13) Ressaltou o resultado da live,
causando medo em algumas pessoas, citando o número de pessoas que fizeram o teste para a
Covid-19. Frisou para os pares não tentar defender aquilo que não tem defesa. Salientou citan
do as pessoas que criaram as regras, indagando o comportamento dos mesmos. Discorreu a
palavra fala ai BB pedindo esclarecimentos. Destacou o seu posicionamento e postura medi
ante a situação. Informou que não irá com policia nos botecos, no lixào e nem no rio mais.
Que podem bota o louco, citando a postura do Prefeito. Discorreu a falta de amor entre as pes
soas. Frisou a situação das pessoas quando precisam de UTI e que dinheiro não dá jeito. Fri
sou que seria mais fácil ele pedir desculpas, indagando a sua postura. Citou que Primavera do
Leste foi divulgado em toda rede nacional. Criticou a falta de respeito que Primavera teve ao
não respeitar as regras. Indagou a falta de cumprimento dos órgãos competentes em não fisca
lizar e os próprios estavam na live. Discorreu que as duzentos e trinta e seis mortes está na
conta do Prefeito. Pontuou lastimando o fechamento de alguns municípios mediante a pande
mia. Discorreu as regras que não tem sido mantido. Salientou a situação dos Bombeiros, inda
gando que suas indicações não foram atendidas. Expressou preocupação com a seca que está
chegando. Citou exemplos ocorrido com o parlamentar em anos anteriores ao combater o fogo
junto aos Bombeiros. Pediu apoio em prol à corporação. Disse ter pedido apoio da CDL e do
consegue na época. Indagou que a corporação não tem sopradores para trabalharem. Parabe
nizou a ação da Igreja de Deus no Brasil, por terem plantado cerca de quinhentas árvores. Ci
tou a fala do Prefeito de Poxoréu para com o Prefeito Leonardo, sobre a utilização das máqui
nas para ajudar o povo e não para fazer campanha. Indagou os interesses para a eleição do se
nhor Baiano. Frisou que seja igual para todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva. (3:18) Agradeceu a presença de todos nominado-
os, que se fizeram presente. Pediu para que o senhor Baiano ficasse ate o final para fazerem
um video de apoio a sua eleição. Pediu o apoio dos pares. Salientou defesa a pessoa do senhor
Baiano. Informou que a região tem demanda do Incra, que se o senhor Baiano já tiver sido
eleito que venha participar da reunião no dia vinte e dois. Em nome do Prefeito, vice Ademir
e dos secretários municipais, pediu desculpas por alguma falha. Elogiou atuação dos parla
mentares Renato, Iltemar e Sérgio. Enalteceu os trabalhos e ações do vice Ademir Gois, para
com os pares. Disse para as comunidades que estão empenhados em prol de todos. Agradeceu
os pares pelo trabalho desenvolvido em Plenário. Informou que tem uma agenda na capital no
decorrer da semana, convidando os pares. Salientou que querem ver Primavera do Leste cres
cer. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (3:22),

.-tv. Phma\'ero. n° 300, Bairro Prima\'era II - CEP 78.850-000 jy
Primavera cio Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - wm-v.camorapva.com.br



Câmara Municipal do Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

Saudou a presença e os trabalhos dos senhores Juca e o senhor Thiago. Parabenizou os verea
dores pelos trabalhos realizados em plenário. Parabenizou as Mães pelo dia das mães do mês
de Maio. Em nome da senhora Lud em especial sua Mãe, Sogra dona Lúcia parabenizou pelo
dia da Mães. O parlamentar discorreu a importância das Mães. Almejou que a cidade seja
sempre progressista. Salientou que todos sejam sempre bem vindos. Almejou a proteção de
Deus. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cazanelli Júnior.
(3:24) Salientou em nome da vereadora Giovana, que dia três do cinco terão uma ação promo
vida pelos técnicos de enfermagem e enfenneiros de apoio a classe da PL 2564 de dois mil e
vinte que está parada. O parlamentar discorreu a reformulação da Lei existente de mil e nove
centos e oitenta e seis. Pediu o apoio da população de Primavera do Leste para participarem
do manifesto em prol da classe. Citou a campanha proferida pelo colega Luiz Carlos na TV e
nas rede sociais. Discorreu as vereadoras Giovana e Karla são as pessoas mais indicadas para
falar sobre o assunto. Reiterou o pedido de apoio em prol a classe. Proferiu sobre as discus
sões advinda pelos pares na casa, citando a fala do colega Manoel. Disse para a população que
em quatro meses de gestão a Casa economizou pouco mais de dois milhões de reais. Enfati
zou os trabalhos realizado pelos gestores da casa em prol do desenvolvimento do município.
Frisou não ser uma construção muito fácil de se fazer mediante as diversidades entre os pares.
Mas que o objetivo dos pares é trabalhar em prol da população e do desenvolvimento do mu
nicípio. Parabenizou o Presidente da Casa em nome dos pares pelos trabalhos realizado. Dis
correu o dia das Mães parabenizando a todas. Almejou benção e saúde a todas as Mães e mu
lheres. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves.
(3:29) Dirigiu-se ao líder do Prefeito em nome de todos promoveu de eventos, nominando-os,
que seja revisto as normas do novo Decreto em prol da classe. O parlamentar defendeu as
classes que estão sendo prejudicada pelo novo Decreto, reiterando o seu pedido para que o co
mitê revê as normas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Tayllan Barbie-
ri Zanatta. (3:30) Agradeceu todos os vereadores pelos trabalhos desempenhado na Casa em
prol do desenvolvimento do município. Salientou alegria pela postura dos pares e pela união
em busca de emendas e recursos para o município. Proferiu a situação dos Bombeiros, reite
rando a informação da doação do terreno para a construção da nova sede. Salientou que os
Bombeiros nunca ficou desassistidos. Disse concordar com o colega Luis Costa, propondo se
reunirem com o Prefeito e com o comandante da Regional do corpo do Bombeiros, para dis
cutir a situação e selecionarem as demandas. Disse não concordar com o pedido do colega a
retirada do projeto de pauta. Fez uma reprise sobre se reunirem com os pares em prol da cor
poração. Ressaltou o dia das Mães parabenizando a todas pelo seu dia em nome da sua Mãe.
Salientou ter participado do Projeto Mãe Cidinha o qual foi feito uma homenagem para que as
crianças carentes vão poder homenagear suas Mães. Reiterou os cumprimentos ao dia das
Mães. Agradeceu e despediu-se Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello.
(3:34) Ressaltou a comemoração do dia treze, dia do Parlamento. Data que marca o nascimen
to do Poder Legislativo da primeira Assembléia constituinte. Expressou se sentir honrada por
fazer parte do Parlamento do Município, parabenizando todos os colegas vereadores. Ressal
tou o dia das Mães parabenizando a todos pelo seu dia. Informou que sua mãe está internada
devida a Covid-19. E que corre tudo bem com a sua recuperação, agradecendo todos os pro
fissionais da rede da saúde. Almejou ter a oportunidade de poder passar o dia das mães com
sua Mãe. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (3:36)
Reiterou demostrando as indicações do vereador Luís Costa, desde ano passado que não for
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ma atendidas, dirigindo-se a colega Giovana. Discorreu a data do novo pedido que o colega
fez. Enfatizou justificando o seu pedido para a retirada do projeto em pauta, para que fosse in
cluído. Questionou o posicionamento do colega Zancanaro mediante a sua pessoa, pontuando
o seu posicionamento como legislador. Reiterou o seu posicionamento não concordando com
o posicionamento dos pares ao preferir, deixar de lado o corpo do Bombeiro em detrimento da
PRF, Policia Militar e da Polícia Civil. Indagou aos pares quanto requerimento almejam para
que seja atendido. Disse não ter coragem de aprovar um projeto que doa dinheiro, para várias
instituição policiais e não para o Bombeiro. Frisou não ter estômago de conviver com os cole
gas em rodovias, carregando corpos desencerados, lutando para salvar vidas? Pontuou o seu
posicionamento e postura mediante aprovação do projeto. Questionou e criticou o posiciona
mento do colega Zancanaro. Reiterou não está no parlamento para defender poderoso, abasta
do nem gente rica. Que o seu papel é defender as minorias. Agradeceu a equipe o qual está
trabalhando, enaltecendo a cada um que faz parte do seu projeto, nominando-os. As
senhoras(o) Cris Pasinato, Erika, Otávio, pessoal da Visae, Isabel Alison, Reginaldo e a Lia.
Defendeu à idéia da Interprete para atender a todos. Informou que está pagando toda a sua
equipe com o salário de vereador. Frisou não está sobrando nada, pôs não faz uso da verba.
Salientou sair do Legislativo sem nenhum tostão, citando a economia do colega vereador Re
nato que o Presidente está fazendo. Pediu para o Presidente fazer a mesma coisa com os car
gos de parentes. Reiterou aos agradecimentos a toda a sua equipe. Ressaltou ter somente o co
lega Luís Costa como parceiro e difícil, mas que não vai deixar os parceiros na mão. Proferiu
reiterando o seu posicionamento e postura como legislador. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Elton Baraldi. (3:41) Ressaltou citando algumas falas advinda dos pa
res, parabenizando a fala do colega Zancanaro. O vereador esclareceu que ninguém está ex
cluindo os bombeiros de nada. Pelo contrario não tem ninguém fazendo palhaçada com o
nome da instituição. Ressaltou que não vão prejudicar um projeto que já está em andamento
da PRF, o qual já teve várias outras situações que o projeto não aconteceu. Pontuou uma con
tra partido de cento e quarenta e cinco mil do município no investimento de três milhões e
meio, vocês acham que algum vereador estará trabalhando contra? Dirigindo-se ao vereador
Adriano. Para atrapalhar o projeto, tirar de pauta para perderem por mais três, quatro anos à
vinda do posto da PRF para Primavera do Leste? É engano do parlamentar, pôs o proposito
dos pares é de fazer a coisa certa. Salientou que o que o corpo de Bombeiro precisar estarão
atendendo como já está atendendo. Ressaltou não ter equipe nem ninguém, que fala em nome
dos demais colegas vereadores que aprovaram o projeto. Frisou não ter trocha no parlamento.
Proferiu sobre o andamento do projeto na Casa o qual sera atendido, bem antes que o parla
mentar possa pensar. Questionou a citação do vereador Adriano no primeiro expediente, fri
sando não ser certo o parlamentar induzir a população ao erro. Pontuou que o parlamentar tem
que ser o primeiro a fazer a coisa certa. Que faça sua oposição sadia e verdadeira. Questionou
o parlamentar ao dizer que o show na fazendo Ibere tem comparticipação do Prefeito Leonar
do Bortolin. Que o parlamentar não joga a população contra a instituição. Parabenizou o se
nhor Fábio Sabo e aos envolvidos no evento. Discorreu que não tivesse sido em Primavera se
ria em qualquer outro lugar do Brasil. Mas a cidade de Primavera do Leste foi a beneficiada,
pontuando ter orgulho de estar em Primavera e do show ter sido realizado no município. Des
tacou o seu posicionamento e postura mediante ao evento. Citou um exemplo no passado de
alguns pré-candidatos que venderão ilusão para a população e não entregou. Discorreu sobre a
Verba Indenizatória e o Deputado que foi eleito de Primavera que prega moralidade. Fris(
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que se o parlamentar quer ser candidato que faça uma politica séria. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (3:44) ressaltou registrando a sua
indignação que no memento da sua fala ouve um murmurinho um corre corre no plenário,
pontuando ter sido desrespeitoso com a sua pessoa. Fomentou o seu posicionamento mediante
a postura dos parlamentares. Pediu respeito aos pares em nome dos demais colega. Frisou sair
indignada com a falta de respeito e consideração dos pares. Agradeceu o Prefeito Leonardo e
o parlamentar Zancanaro pelo apoio da sua indicação da inclusão do Bombeiro Penal na Lei
Delegada. A vereadora discorreu agenda dos gestores na cidade de Cuiabá, agradecendo-os
pelo convite o qual não pode acompanhá-los. Parabenizou o senhor Valdeir pelos trabalhos
desenvolvido. Citou complementando a fala do colega Zancanaro. Reiterou a questão da situ
ação dos Bombeiros. Que foi informada aprovação do projeto pela MM e que já tem o terreno
para construção da nova sede. E que já tem um milhão de reais para o investimento, contando
com o valor de quinhentos mil reais da Prefeitura e mais quinhentos da Câmara Municipal. O
qual já foi repassado para a Prefeitura conforme informação dada pelo Presidente. Pediu aos
pares para se reunirem com o Executivo para se informarem o porque não está havendo à
construção. Frisou que o prédio está com condição de insalubridade. Reiterou o pedido de
apoio dos pares em prol. Disse não ser de acordo com a retirada do dinheiro da PRF, justifi
cando o seu posicionamento. Ressaltou o dia das Mães, expressou felicidade por ser Mãe.
Agradeceu a sua Mãe dona Helena em nome da sua sogra Lindinalva. Parabenizou felicitando
todas as Mamães pelo seu dia. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da pa
lavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse
a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária.
Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secreta
riei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto.

Secretária:

Presidente:
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